

平成16年12月20日付課法2-14ほか1課共同「法人税基本通達等の一部改正について」(法令解釈通達)の正誤表

区分	3頁	
正	改 正 後	改 正 前
	(副産物、作業くず又は仕損じ品の評価) <u>5 - 1 - 7</u> ..... <u>5 - 1 - 7</u> .....	(副産物、作業くず又は仕損じ品の評価) <u>5 - 1 - 8</u> ..... <u>5 - 1 - 8</u> .....
誤	改 正 後	改 正 前
	(副産物、作業くず又は仕損じ品の評価) <u>5 - 1 - 7</u> .....	(副産物、作業くず又は仕損じ品の評価) <u>5 - 1 - 8</u> .....

区分	15頁	
正	改 正 後	改 正 前
	(副産物、作業くず又は仕損じ品の評価) <u>5 - 1 - 8</u> ..... <u>5 - 1 - 8</u> .....	(副産物、作業くず又は仕損じ品の評価) <u>5 - 1 - 9</u> ..... <u>5 - 1 - 9</u> .....
誤	改 正 後	改 正 前
	(副産物、作業くず又は仕損じ品の評価) <u>5 - 1 - 8</u> .....	(副産物、作業くず又は仕損じ品の評価) <u>5 - 1 - 9</u> .....